
Лабораторія пожежної безпеки та аварійно-рятувальної справи в НТУ «Дніпровська 

політехніка» розширюється сучасний аудиторний та лабораторний фонд з 

мультимедійною підтримкою й актуальним обладнанням, що  сприяє кооперації 

науки і навчання.  

Мета функціонування лабораторії – поглиблене опанування здобувачами 

відповідних компонентів освітніх програм, формування компетенцій з наукового підходу в 

аналізі професійної діяльності майбутніх фахівців з цивільної безпеки.  

В лабораторії, завдяки професорсько-викладацькому складу кафедри охорони праці 

та цивільної безпеки (проф. Налисько М.М., проф. Чеберячко Ю.І., доц. Мухи О.А. та 

доц. Лісовицької І.А.) проводиться наукові дослідження з: 

– підвищення ефективності аварійно-рятувальних робіть (реалізовуються ідеї з 

вдосконалення установки для захисту робочих від перегріву в гірничих виробках, а також 

опрацьовується досвід європейського законодавства у сфері пожежної безпеки та аварійно-

рятувальних робіт з метою його адаптації для вітчизняних підприємств здобувачі 184-20ск-

3 ІП Безкровний О.О. та гр. 263-20-1 ІП Мамедов Р.Р.); 

 
Камера для порятунку гірників в шахтах 

 



     
 

    
 

Порівняльний аналіз нормативної бази Євросоюзу з дослідження пожежно-технічних 

характеристик будівельних матеріалів 

 

 

– розробки новітніх підходів до планування процесів ліквідації аварійних ситуацій 

на виробничих підприємствах (запропоновано модель для оцінювання рівня ризику 

руйнування будівель від дії різних природних стихійних лих на основі побудови 3Д моделей 

у відповідних програмних середовищах, зокрема у віртуальній аеродинамічний трубі, 

програми ALOHA, яка широко використовується для планування і реагування на 

надзвичайні ситуації з хімічними речовинами, а також досліджується умови застосування  

опалубних систем  «Doka»,  «Peri» для стабілізації частково обвалених будівель, які широко 

застосовуються рятувальними службами США; залучені здобувачі 184м-23-1 Павлова І.Ю., 

та 184-20-6 Омененко Д.С.); 

 



 
Побудова зон забруднення атмосфери від вибуху  

 

– розробки систем управління потенційно небезпечних технологій та виробництв на 

основі моделювання розвитку надзвичайних ситуацій (опрацьовується досвід практичного 

застосування безпілотних літальних апаратів й дистанційних засобів та методів 

спостереження і зондування конструкцій адміністративних будівель, що дозволяє визначити  

мінімальні вимоги до характеристик оптично-вимірювальної системи та їхніх льотних 

характеристик, залучено здобувача 184-20-6 Хамаза Є.А.). 
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